

看重就业和管理选择上专科

大学新手挤破安徽警院门槛

日前,安徽警官职业学院2012级新生报到工作已经结束,据该院初步统计显示,新生整体报到率超过91%,连续多年在安徽高职院校中排名位居前列,与警察培养相关的专业都热得“发烫”,录取最高分超过二本线,有的专业录取平均分接近三本线,数据显示,90后对警营充满渴望。

华传锋 记者 何曙光

为出路,考生开始青睐职业教育

据行业人士透露,近年来大学不断扩招,而社会所能提供的岗位数量却并没有太大的变化,反倒是对各个行业的从业人员的专业技能提出了更高的要求,从而导致了重视理论知识培养的普通综合院校毕业生就业形势日趋严峻,而握有一技之长、实用操作能力强的职业院校毕业生找工作相对容易的局面。所以,为了在毕业后能有更好的出路,

更多的学生逐渐开始青睐职业教育。

警院招生人士分析说,不少高分考生宁愿放弃本科读警院的专科,可能更看重入读警院后的就业,因为部分警院毕业后通过考试就可进入党政和政法系统工作,在当前就业压力大、工作难找的形势下,能做公务员还是很多考生和家长的梦想。这个观点也和不少考

生家长想法一致。一位来自亳州的李姓学生家长说,孩子今年高考分数是文科530分,放弃本科选择警院,就是看中警院严格的警务化管理和高素质就业,希望孩子在警院老师的教育培养,毕业后能成为一名光荣的人民警察,在当前就业难的形势下,孩子能有好工作才是最重要的。记者随机采访几位家长,他们也大都持这种观点。

警院毕业生公务员录取率超30%

据警院院长胡来龙介绍,多年来,考生和家长一直十分青睐警院,最主要原因就是毕业生的出路好。胡来龙介绍说,自2000年警院成立以来,将公务员和人民警察招录考试命题思路纳入教学方案,在课堂教学中有针对性地讲授。每次招考前,学校还会举办笔试、面试强化训练免费辅导班,组织经验丰

富的教师进行集中强化辅导,全方位服务毕业生参加招考,警院每年都有超过30%的毕业生考取公务员,这样的数据在全省所有高校中是唯一的。同时,十分重视大学生选聘工作,在去年的选聘工作中,警院毕业生入围率在全省高职院校中排名第一,像凤阳县临淮关镇向阳村大学生村官王兴,在去年的村委会

换届选举中,成功当选为新一届村委会主任,成为全市首位当选“村长”的大学生村官。这位王兴就是警院2006届的毕业生。“以创业带动就业”是警院实施就业保障的又一工程。来自六安农村的2005届毕业生窦开宏,在毕业后的3年时间内创办了三家公司,经营涉及制衣、物业管理、安保等领域。



军事化管理模式缔造“英雄”

那么,作为我省唯一一所警察、法律类的院校,学生在校的管理和其他高校又有什么不同呢?警院党委书记张国昌说,警院成立以来始终坚持“政治建校,德育为先”等五项办学原则,不断加大做好学生思想政治工作的力度,着力提升学生的政治素质、道德品行,把警院学生忠于党、忠于祖国、忠于人民的精髓融入到了骨子里。警院还借鉴了部队军事化管理模式,通过实施严格的警务化管理培养学生的军人素质,营造出令行禁止、活而不乱、畅而有序的良好育人氛围。也正是在这样的氛围中,警院毕业生涌现出了烈士傅均、司法行政系统“一级英模”吴其祥、“全国模范法官”赵家忠、勇斗歹徒壮烈牺牲的英雄民警张磊、火海救人的公安民警李平、获得全国“五四青年奖章”的监狱民警武玉东等多个影响全国的英雄集体和个人。

热烈祝贺安徽省首家零租金公建民营幼儿园盛大开园

——记永红幼教合肥经开区祥园幼儿园



金秋的九月丹桂飘香,对永红幼教集团而言注定是不平凡的季节。9月19日,备受社会各界关注的安徽首家零租金公建民营幼儿园——永红幼教合肥经开区祥园幼儿园正式开园,合肥经开区管委会副主任王家和、市教育局副局长姜昌根、学前办主任李丽以及市、区相关部门领导应邀出席了开园典礼,多家省市级新闻媒体也闻讯赶到现场,共同见证这场幼教界的盛事!

红先进的教育理念、高端的设施配备和强大的师资力量,集团更是从旗下的市一类园中抽调多位“精兵强将”到祥园幼儿园,并且所有的老师早已接受了岗前培训,相信这样具有实力的团队必将给孩子们带来不同凡响的学前教育体验!

永红幼教集团董事长吴增英激动地说,祥园幼儿园的开园离不开经开区管委会、合肥市教育局以及相关教育部门领导的大力支持,让祥园幼儿园从一无所有到充满童趣的艺术殿堂;更感谢家长长久以来的信任,短短35天的时间祥园幼儿园已经有了几百名的报名人数,相信有了你们的帮助与支持,祥园幼儿园一定会成为一所与国际接轨的精品幼儿园!

据悉,该园目前规划15个班,每班约30名儿童,秋季学期收费1330元,比安徽省公办幼儿园收费标准甚至还要低70元;与合肥市市级一类园的收费相比,更是便宜了1/4。而作为全国学前教育的试点城市和安徽省省会,合肥市也越来越受到全社会的普遍关注。为了让更多的孩子享受到优质、实惠的学前教育资源,此次合肥经开区祥园幼儿园的正式开园对于合肥市乃至安徽省的学前教育发展无疑具有划时代的意义!

特约撰稿:陈家静

全省首创办园模式 开启学前教育惠民新篇章

据悉,合肥经开区祥园幼儿园位于临湖社区祥园小区内,是经开区学前教育三年行动计划重点建设项目,也是经开区管委会投资建设的第11所幼儿园。作为安徽省首家“零租金”幼儿园,与之前该区的10所幼儿园实行公建民营的办园模式不同,祥园幼儿园建成并完成固定部分装饰后,委托方海恒集团以“零租金”方式,通过公开招标确定承办方。承办方则要按照市一类园的相应标准提供服务,并且不得高于当年市物价局核定的市一类园的收费标准。此后,民办幼儿园永红幼教芙蓉幼儿园成为中标单位,并投入300多万元按照市一类幼儿园的标准为祥园幼儿园配备了办公、教学设备和设施,安装了全程监控。

经开区管委会副主任王家和在致辞中表示,祥园幼儿园的办园体制在安徽省内开创了先河,它把公办园的投入保障机制和民办园灵活高效的市场体制有效结合起来了,一

方面通过免收租金,降低了举办者的办园成本,从而直接降低幼儿园收费,另一方面通过交由专业的办园机构类管理,较好的保障了保育质量。可以说,这次的尝试,是解放思想、改革创新的精神的再次生动具体实践,表明了经开区工委管委会对教育事业特别是学前教育事业的重视。相信永红幼教祥园幼儿园会对每个孩子负责,对社会和家庭负责的高度,切实加强幼儿园的园务管理,打造高素质的教师队伍,办好让家长满意的幼儿园,为祥园的明天和经开区的幼教事业再添新辉煌!

合肥市教育局学前办主任李丽也指出,永红幼教合肥经开区祥园幼儿园作为安徽省首家零租金的公建民营幼儿园为合肥市学前教育的发展增添了新的力量,也为更多的公建民营幼儿园的发展提供了宝贵的经验,为解决“入园难、入园贵”问题开拓了新的办园模式,将优质化资源和百姓化价位充分结合,让老百姓成为最大的受益者,让小朋友们的脸上绽放出最美的笑容!

用专业与专注让 每一个孩子沐浴幸福阳光

据了解,永红幼教祥园幼儿园建筑面积约4200多平方米,环境优雅、舒适,拥有一流的教学设施和全程监控系统,有大型室外游乐场、自然区及户外场地。园内有宽敞明亮的活动室,为幼儿提供情景式教学空间,每班配备大屏幕彩电、钢琴、空调、消毒柜等配套设备。温馨的午睡室让孩子体验家的温暖。多功能艺术厅、画室让幼儿一展艺术风采。幼儿园还配备了亲子活动室、保健室等辅助教学和生活设备,满足幼儿多元化的教育要求。功能齐全的教学设施、现代化的教学设备,无不体现祥园幼儿园与国际接轨,创建一流幼儿园教育基地的信心和实力。

走进祥园幼儿园,映入眼帘的是宽敞明亮的教室,现代童趣的装饰风格,一应俱全的保教设施,在蓝天绿树的掩映下,宛如童话王国中的儿童乐园。

除了优美的环境,祥园幼儿园更有一批爱岗敬业的专业师资。祥园幼儿园依托于永

